

Po paktu Číny se Šalamounovými ostrovy se musely USA stáhnout

 necenzurovanapravda.cz/2022/09/po-paktu-ciny-se-salamounovymi-ostrovy-se-musely-usa-stahnout

5 září, 2022

 Po paktu Číny se Šalamounovými ostrovy se musely USA stáhnout

Stále více zemí se odvrací od světového drába, který na svých bombách roznáší již 70 let po celé planetě „liberální demokracii“. Okupační mise, organizované barevné revoluce, které každou zemi spolehlivě rozvrátí, humanitární bombardování a ničivé sankce – v součtu všeho uvedeného je nakonec 20-30 milionů obětí světového drába.

V poslední době se však zdá, že se stále více zemí z ničivého vlivu vymaňuje, tedy snad vyjma zemí EU, které se pokorně rozhodly zdevastovat vlastní ekonomiky, přesně jak si Deep state – ve skutečnosti od 2. světové války ovládající USA i většinu světa – přeje.

Když se nedávno Šalamounovy ostrovy rozhodly vojensky spolupracovat s Čínou (což je jen jejich věc), dočkaly se pouze výhrůžek ze strany USA, jejichž stovky základů jsou rozesety po celém světě.

Šalamounovy ostrovy se však zcela zřejmě výhrůžek nezalekly a zachovaly se podobně jako mnoho dalších zemí světa, které se od vlivu USA začínají odpoutávat...

Pro USA je to velká porážka – a pro Čínu jasné vítězství. Asi tři měsíce po uzavření bezpečnostní dohody s Čínou nyní Šalamounovy ostrovy v jižním Pacifiku uzavřely své přístavy pro zahraniční námořní jednotky. Ostrovní republika revidovala svá pravidla pro přijímání zahraničních lodí v důsledku paktu s Čínou.

Mluvčí uvedl, že záměrem je rozšířit národní kapacity pro monitorování výlučných ekonomických zón ostrovního státu v jižním Pacifiku.

Mínulý týden loď americké pobřežní stráže nemohla zastavit v přístavu na Šalamounových ostrovech, protože vláda nereagovala na rutinní žádost o doplnění paliva a zásob. Britská námořní loď *Spey* také musela zrušit plánovaný pobyt v přístavu. Mluvčí amerického ministerstva zahraničí označil odmítnutí povolení pro vojenskou loď za „politováníhodné“. Mluvčí Národní bezpečnostní rady Bílého domu John Kirby kritizoval pokusy Číny „zastřáhat“ národy v indo-tichomořském regionu a přinutit je jednat podle svých podmínek.

Jediná věc, která je jistá, je, že Šalamounovy ostrovy opustily americkou sféru vlivu v Pacifiku v důsledku bezpečnostního paktu s Čínou. Od uzavření paktu jsou vztahy mezi ostrovní republikou a USA napjaté. Pakt s Čínou umožňuje Říši středu rozmístit v případě konfliktu donucovací orgány a armádu na Šalamounových ostrovech.

Bezpečnostním paktem se Šalamounovými ostrovy Čína tento cíl zmařila a naopak rozšířila svůj vliv daleko do americko-australské sféry vlivu. Důsledky amerického námořnictva ještě jistě pocítí.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]